

18景区端午迎客11.56万

旅游门票收入939.76万元 同比均增长两成多

本报威海6月6日讯(记者 刘洁)记者从威海市旅游局了解到,今年端午节小长假期间,威海18处有门票收入的景区点共接待游客11.56万人次,旅游门票收入939.76万元,同比增长21.9%和21.5%。

端午节期间,威海各旅游景区和旅游企业深入挖掘端午节传统文化内涵,将节日传统融入到旅游产品中,组织策划了精彩纷呈的端午特色旅游活动,推出了亲子休闲、登山探险、渔家民俗、樱桃采摘、“温泉放粽”等多条旅游线路,既提升了景区人气,又让市民和游客体验到文

化的魅力。

刘公岛“岛宝”(一对梅花鹿和一对长鬃山羊)正式与游客见面,吸引了众多游客携子进岛游览参观、拍照留影,节日期间进岛游客达2.19万人,门票收入236.1万元,分别增长21%和15.2%;华夏城推出“欢乐华夏行,家庭亲子游”为主题的节日优惠活动,儿童免费进园游览,三天吸引了1.1万人进景区游览;仙姑顶景区推出“赏春仙姑顶,端午赛龙舟”以及端午“佩香囊请、祈福带”活动,三天共接待游客9300人,实现门票收入21万元。

此次小长假乡村旅游火爆,本地市场活跃。文登葛家镇樱桃园、文登青龙山庄、经区泊于镇南庄草莓采摘园、荣成崂山雨夼村草莓园、乳山午极镇蓝莓基地等多处农庄在三天期间自驾车游客络绎不绝,旅游势头旺盛在采摘园游客除了采摘水果,还可以品尝到精心准备的农家套餐、特色小吃、绿色瓜果、有机蔬菜等。各旅行社也积极依托乡村自然环境推出特色旅游产品和线路,进一步助推了近郊游、乡村游的火爆。据统计,小长假期间,近郊型乡村旅游自驾车游比例达到了80%以上。

采摘游火了

端午小长假,许多市民纷纷组团选择短途线路的“亲子采摘”自驾游,家长们带着孩子来到周边农村,一起采摘茶叶和鲜果。图为乳山市一位小朋友在大孤山镇上夼村有机绿茶生产基地里采摘茶叶。

本报记者 刘洁
通讯员 刘国贤 摄



成本上涨 天气变热

端午蛋价“奔五”

本报威海6月6日讯(记者 李彦慧) 威海市民在端午节有吃鸡蛋的习俗。不少市民在购置“端午蛋”时发现,今年端午鸡蛋每斤价格已经逼近5元大关。

6日上午,记者走访发现,鸡蛋零售价最高达到每斤4.9元,最低是每斤4.7元。正在超市选购鸡蛋的市民单听艳对目前的蛋价有点不适应:“一个周前,我买的还是一斤4.5元呢。”

市区一家超市的工作人员表示,近期鸡蛋价格一直在涨,加上端午节家人都要买鸡蛋,更推高了鸡蛋的价格。农贸市场的几家摊主分析,饲料、人工等成本的上涨,是鸡蛋价格上扬的主要原因。另外,最近天气变热,母鸡产蛋率下降,供应量相对减少。

威海农贸市场价格监测部门的工作人员表示,预计端午节之后,蛋价会有小幅回落。

有问有答

T:13967066 Q.Q:946465952

今年的经适房价格是多少?

问题:我是经区的,想问问威海经济适用房2011年的价格是多少。

经区房管局办公室答复:

B2证多长时间年检?

问题:听说车辆年检时间有变动,B2现在多长时间能年检?

答复:从2010年4月份开始,两年一年检。

本报记者 王帅 整理

★向求恩基金会会员单位 ★威海男性健康教育基地

★中华医学会泌尿外科分会中心

中国科学院院士郭应禄倡导 世界卫生组织权威推荐 智源肽治疗系统——治疗前列腺的金标准



知名专家对智源肽技术高度肯定



郭应禄教授主研新技术



智源肽治疗临床治疗效果极佳



智源肽治疗前列腺疾病疗效显著

世界卫生组织倡导的前列腺智源肽治疗推广技术



中国工程院院士、中医男科权威教授,中医男科治疗前列腺疾病的领军人物,有别于全国多家知名三甲医院临床应用,治疗前列腺疾病效果确切,治疗技术上独树一帜。



“中医男科”治疗理念，“智源肽”治疗技术，新颖独特，疗效显著，治疗效果立竿见影，治疗费用经济实惠，治疗周期短，治疗效果显著，治疗费用经济实惠，治疗周期短。

» 传统疗法与智源肽治疗差异:

传统疗法治疗前列腺炎,治疗时间长,治疗效果差,治疗费用高。而智源肽治疗前列腺炎,治疗时间短,治疗效果好,治疗费用低。智源肽治疗前列腺炎,治疗时间短,治疗效果好,治疗费用低。

优势一:疗程短,费用低,治疗效果好,治疗费用低。

优势二:治疗全面,治疗彻底,治疗费用低,治疗效果好。

优势三:治疗全面,治疗彻底,治疗费用低,治疗效果好。

» 智源肽治疗

—治疗前列腺具有五大优势

优势一:见效快,无痛,无创,无副作用,治疗时间短,治疗费用低,治疗效果好,治疗费用低。

优势二:治疗全面,治疗彻底,治疗费用低,治疗效果好。

专业男科前列腺疾病诊疗范围

诊疗范围:细菌性前列腺炎、非细菌性前列腺炎、慢性前列腺炎、慢性细菌性前列腺炎、前列腺增生(肥大)、前列腺结石、前列腺痛等。